

Bijuteriile Mezzogiorno-ului Italian

PRIVATE TOUR ITALIA CAPRI – COASTA AMALFITANĂ – INSULA ISCHIA

**Napoli – Caserta – Vietri sul Mare – Positano – Coasta Amalfitană
– Amalfi – Insula Capri – Pompei – Herculaneum – Insula Ischia**

Pământ binecuvântat de zei, Italia poate satisface fără efort gusturile chiar și a celor mai exigenți călători. Fie că vrei să explorezi istoria și implicit fundamentul pe care s-a clădit cultura și civilizația europeană, fie că îți dorești să te bucuri de frumusețea naturii, fie că pur și simplu tânjești să te bucuri de „la dolce vita”, această țară nu te va dezamăgi niciodată. Vă invităm în mezzogiorno-ul italian, într-un circuit care își dorește să vă dezvăluie locuri pe care în general călătorul, un pic prea grăbit, nu ajunge să le cunoască așa cum ar merita. Pe lângă orașele emblematice precum Napoli, veți descoperi paradisul mediteranean din Insula Capri, cu atmosfera sa sofisticată, faimosul sit arheologic Pompei, spectaculoasa Coastă Amalfitană, Herculane, vărul mai puțin cunoscut și mai puțin explorat al orașului îngropat de cenușa Vezuviului și nu în ultimul rând Insula Ischia, cunoscută sub numele de „Insula Verde”, cea mai mare insulă din Golful Napoli. Veți descoperi de asemenea multe dintre locurile făcute celebre de către protagonistele filmului de mare succes „L'amica geniale”, veți degusta bucătăria italiană în restaurantele sale cele mai originale, căci Italia este una dintre țările care știe să-și păstreze cel mai bine gastronomia sa distinctivă.

Perioada: 09.06 – 16.06.2025

Ziua 1 / 09.06.2025: București – Napoli – Caserta – Vietri sul Mare

Plecare de pe Aeroportul Internațional Băneasa Aurel Vlaicu spre **Napoli**, locul unde a luat naștere faimoasa pizza, un oraș interesant, cu o istorie zbuciumată, conturat cu mii și mii de contradicții, un loc al contrastelor. După sosire ne vom îndrepta spre orașul **Caserta**, situat la nord de Napoli, unde vom putea vizita Palatul Regal (intrare opțională), considerat cel mai mare palat din lume, o reprezentare magnifică a arhitecturii barocului. Palatul Regal din Caserta, în italiană Reggia di Caserta, este vechiul palat al regilor Regatului Celor Două Sicilii, proiectat la mijlocul sec. al XVIII-lea pentru Carol al III-lea, rege peste regatele Neapolelui și Siciliei. Această creație a arhitectului italian Luigi Vanvitelli a revoluționat atât de mult arhitectura lumii încât este cel mai copiat palat din lume. Clădirea cu dimensiuni impresionante a fost concepută pentru a rivaliza cu Palatul Versailles și Palatul Regal din Madrid. Palatul are un total de 1200 de camere amplasate pe 5 etaje, inclusiv 12 apartamente de stat, o bibliotecă și un teatru care a fost modelat după Teatrul San Carlo din Napoli. Vom admira diversele opere de artă și bogățiile expuse în sălile pictate ale apartamentelor regale și parcul impresionant cu nenumărate bazine, fântâni monumentale și cascade

aliniat într-un mod telescopic, creând iluzia că grădinile se răspândesc până la orizont. Palatul cu parcul, apeductul Vanvitelli sau Caroline și complexul San Leucio, au fost înscrise în anul 1997 pe lista Patrimoniului Mondial UNESCO. În continuarea zilei ne vom îndrepta spre **Vietri sul Mare** pentru cazare la hotel 4*.

Ziua 2 / 10.06.2025: Vietri sul Mare – Positano – Coasta Amalfitană – Amalfi – Vietri sul Mare

Mic dejun. În această zi vom străbate **Coasta Amalfitană**, care ne va oferi panorame ce ne vor lăsa fără suflare, în timp ce vom admira unele dintre cele mai pitorești locuri din lume, unde marea și muntele se îngemănează în chip fericit și unde geniul constructorilor italieni a clădit drumuri și așezări impresionante. Coasta Amalfi este una dintre cele mai frumoase porțiuni ale țărmului mării Tirenene, o combinație de stânci abrupte, sate idilice care coboară spre mare și pante muntoase împădurite. Transfer în portul din Salerno unde, alături de însoțitorul de grup, vă veți îmbarca pe feribotul care vă va duce în **Positano**, oraș descris în anul 1953 de către John Steinbeck ca fiind „un loc de vis ce nu pare cu adevărat real atunci când ești acolo, dar care devine real și tentant odată ce ai plecat”. Cu case viu colorate amplasate pe coasta abruptă, cu trepte ce fac legătura între ele, cu pitorești străduțe înguste, orașelul a devenit un reper al celebrei coaste. În continuarea zilei vă veți îmbarca pe feribotul care vă va duce în **Amalfi**, cel mai mare oraș de pe coastă, cu un puternic aspect maur, datorită faptului că în trecut s-a dezvoltat grație comerțului cu Orientul, dominat de magnifica Catedrală Sant Andrea și Piazza del Duomo. Veți admira Domul, construit în sec. al IX-lea, care adăpostește nenumărate comori, printre care și cele mai vechi porți ale unei biserici din țară, porți de bronz ce au fost turnate în Constantinopol cu peste 1000 de ani în urmă. Întoarcere cu feribotul la **Salerno**, de unde va veți deplasa către **Vietri sul Mare** pentru cazare la hotel 4*.

Ziua 3 / 11.06.2025: Vietri sul Mare – Napoli / Salerno – Insula Capri – Vietri sul Mare

Mic dejun. În această zi veți participa la o excursie de o zi pe **Insula Capri**, una dintre cele mai frumoase și romantice insule din Marea Mediterană, unde veți putea descoperi cele două orașe principale ale insulei, Capri și Anacapri. Micuța insulă muntoasă denumită în antichitate Caprea, colonizată de greci în sec. al VII-lea î.Hr., care au numit-o „Insula Sirenelor”, este de o frumusețe deosebită, vestită pentru apele turcoaz și Grota Albastră. Perla Mediteranei, impresionează prin natura luxuriantă și prin relieful impunător al cărui element caracteristic îl constituie stâncile abrupte de calcar care se înalță din adâncurile mării. Insula a constituit mereu un magnet pentru celebrități, fiind vizitată de-a lungul timpului de personalități artistice precum Claude Debussy, Thomas Mann, Pablo Neruda sau Somerset Maugham. Transfer în portul din **Napoli / Salerno** unde, alături de însoțitorul de grup, vă veți îmbarca pe feribotul care vă va duce pe insulă. Veți ajunge în Marina Grande, portul principal al insulei de unde veți urca prin plantații de lămâi și grădini exotice, până în piața centrală a orașelului **Capri**, celebra „Piazzetta”, centrul vieții mondene. Veți avea ocazia să vizitați Certosa di San Giacomo, fostă mănăstire carthusiană și Grădinile Împăratului Augustus, de unde veți putea admira priveliștea spre Faraglioni, formațiuni stâncoase care au devenit simbolul insulei. Veți descoperi apoi **Anacapri**, un oraș mic vâruit în alb, cu alei pitorești și alei pietonale, precum și câteva rute de vehicule care se îndreaptă spre colțurile mai îndepărtate ale acestui capăt vestic al insulei. Cea mai mare atracție de aici este Vila San Michele, subiectul romanului „Cartea de la San Michele” a lui Axel Munthe, cu grădinile care au fost votate în anul 2013 ca fiind cel mai frumos parc din Italia, o clădire pitorească, cocoțată pe versantul muntelui, cu vedere peste jumătatea inferioară a orașului. Veți putea intra apoi în Chiesa di San Michele, situată în inima orașului, o biserică mică ce datează din sec. al XVIII-lea, cu o renumită podea din ceramică pictată, care prezintă scene pastorale și scene cu Adam și Eva. Întoarcere cu feribotul la **Napoli / Salerno** și transfer pentru cazare în **Vietri sul Mare** la hotel 4*.

Ziua 4 / 12.06.2025: Vietri sul Mare – Pompei – Herculaneum – Napoli

Mic dejun. Plecare spre **Pompei**, pentru vizitarea celebrului sit arheologic, dovada peste vremuri a ceea ce a fost un centru urban important din perioada de înflorire a Imperiului Roman, care în urma erupției vulcanului

Vezuviu din anul 79 d.Hr., a fost distrus aproape în întregime, ucigând mii de oameni. Stratul gros de cenușă vulcanică și noroi depus, a făcut ca o imensă suprafață de mozaicuri să se păstreze, aducând informații interesante despre viața cotidiană a acelor vremuri. Vom vizita situl arheologic într-un tur pietonal în timpul căruia vom afla informații despre viața cotidiană a locuitorilor din acea perioadă. Vom vizita apoi o altă așezare afectată de aceeași catastrofă, orașul **Herculaneum**, al cărui nume provine de la numele lui Hercule, cel mai puternic dintre eroii descriși în Legendele Olimpului. Deși era la fel de bogat și luxos ca și Pompeii, Herculaneum era, după cum arată scrierile vremii și dovezile arheologice, de dimensiuni mai mici decât acesta. Printre cele mai de seamă clădiri din Herculaneum se evidențiază o construcție luxoasă, Villa dei Papi, despre care se crede că ar fi fost deținută de către Lucius Calpurnius Piso Caesoninus, socrul lui Iulius Caesar. Plecare spre **Napoli** pentru cazare la hotel 4*.

Ziua 5 / 13.06.2025: Napoli

Mic dejun. În prima parte a zilei vom vizita **Napoli**, „orașul cântănelor” construit în umbra muntelui Vezuviu, fostă colonie grecească, în prezent cel de-al treilea oraș ca mărime al Italiei și cel mai mare din sudul țării. Fostul Neapolis, întemeiat de greci, este în prezent parte din Patrimoniul Mondial UNESCO fiind un simbol al Italiei, datorită centrului istoric dominat de clădiri vechi și frumoase. Vom face un tur panoramic și pietonal al orașului, ocazie cu care vom asculta povești, curiozități și anecdote conform tradiției și folclorului napolitan. Vom avea ocazia să admirăm Palatul Regal, din Piazza del Plebiscito, construit de Domenico Fontana, pe locul vechiului palat viceregal, la începutul sec. al XVIII-lea, Basilica San Francesco di Paola, situată vizavi de Palatul Regal, Teatrul San Carlo, Galeriile Umberto I, Castel Nuovo, cea mai cunoscută construcție a orașului, o fortăreață ridicată sub comanda regelui Carol I Ajou, reședință regală timp de câteva secole, Domul, catedrală construită inițial în sec. al XII-lea unde se află moaștele Sf. Gennaro, patronul spiritual al orașului, Biserica Santa Chiara, construită în stil gotic-provencal și Biserica Gesu Nuovo, care impresionează printr-un decor opulent, colorat și strălucitor. După-amiază timp liber pentru cumpărături sau vizite individuale. Cazare în **Napoli** la hotel 4*.

Ziua 6 / 14.06.2025: Napoli – Insula Ischia – Napoli

Mic dejun. În această zi veți participa la o excursie de o zi în **Insula Ischia**. Transfer către portul din **Napoli** de unde ne vom imbarca pe feribotul care ne va duce către **Insula Ischia**, cunoscută sub numele de „Insula Verde”, cea mai mare insulă din Golful Napoli. Insula este renumită pentru proprietățile legendare de vindecare ale izvoarelor sale termale, care pot fi găsite atât în băile publice, cât și în diferite locuri de-a lungul plajei. Proprietățile curative ale izvoarelor termale bogate în minerale din Ischia au fost descoperite pentru prima dată de vechii romani. În prezent, acestea sunt accesibile în selecția de Spa-uri, care sunt răspândite pe toată insula, de la centrul Spa Negombo de pe munte, până la faimoasele grădini Poseidon de la malul mării. Prima noastră plimbare va fi la unul dintre cei mai interesanți vulcani dispăruți ai insulei, Fondo dell'Oglio, după care ne vom deplasa de-a lungul frumoasei coaste de sud a insulei, printr-un peisaj spectaculos de podgorii terasate și sculpturi fantastice în lavă, cu vederi de neuitat asupra Golfului Napoli și Insulei Capri. Vom trece pe lângă micul cătun Testaccio, de unde vom coborî spre marea plajă de nisip Marina dei Maronti, în spatele căreia se află câteva canioane înguste cu izvoare termale, cunoscute încă din epoca romană. Ne vom deplasa apoi de-a lungul plajei spre fermecătorul sat de pescari Sant'Angelo, unde vom avea timp pentru un „aperitivo”. Vom putea degusta cel mai căutat vin alb din strugurii Biancolello, care este exclusiv pentru Ischia, dar dacă vinul roșu este mai pe gustul dumneavoastră, vă recomandăm vinul Guarnaccia Nera. Întoarcere cu feribotul la **Napoli** pentru cazare la hotel 4*.

Ziua 7 / 15.06.2025: Napoli

Mic dejun. Timp liber pentru vizite individuale și cumpărături. Napoli, orașul pasiunii și al culorilor vibrante, vă va oferi ocazia perfectă să descoperiți farmecul său autentic în ritmul tău. Puteți începe cu o plimbare prin Centrul Istoric (Centro Storico), unde străzile înguste și pline de viață, precum celebra Via dei

Tribunali, vă va conduce printre clădiri vechi, biserici impresionante și mici ateliere artizanale. Opriti-vă pentru o gustare tradițională cu un sfogliatella proaspăt și o cafea napolitană intensă, servită în stilul caracteristic al orașului. Continuați explorarea la Piazza del Plebiscito, un loc emblematic dominat de mărețul Palazzo Reale și de Basilica di San Francesco di Paola. Dacă doriți să vă bucurați de vederi spectaculoase, puteți urca cu funicularul pe colina Vomero, unde vă așteaptă Castel Sant'Elmo și Certosa di San Martino. La prânz, lăsați-vă cuceriti de gustul inconfundabil al pizzei napolitane într-o pizzerie autentică, cum ar fi L'Antica Pizzeria da Michele sau Sorbillo, ambele renumite pentru tradiția lor în arta culinară. După-amiază, vă puteți relaxa cu o plimbare pe Lungomare Caracciolo, promenada de-a lungul mării, unde veți putea savura o înghețată artizanală sau un espresso rapid, admirând priveliștea către Castel dell'Ovo și Insula Capri în depărtare. Ziua se poate încheia cu o incursiune în spiritul local la Quartieri Spagnoli, un labirint de străzi animate, pline de energie, cu magazine mici, artiști stradali și restaurante tradiționale. Cazare în Napoli la hotel 4*.

Ziua 8 / 16.06.2025: Napoli – București

Transfer la aeroport pentru plecarea spre **București**.

TARIF: 2240 EURO / loc în cameră dublă; Supliment single: 650 EURO

(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup de 7 turiști)

TARIFUL INCLUDE:

- transport continental cu avionul pe ruta: București – Napoli – București
- taxele de aeroport, combustibil, securitate și serviciu pentru zborurile continentale (pot suferi modificări)
- 1 bagaj de cală de 20 kg și un bagaj mic de mână max. 8 kg. cu dimensiunile (40 x 30 x 20 cm - poșetă, rucsac mic, geantă laptop)
- 3 nopți cazare cu mic dejun în Vietri Sul Mare la hotel de 4*
- 4 nopți cazare cu mic dejun în Napoli la hotel de 4*
- transportul intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiționat, adaptat la nr. de turiști
- taxe parcare, taxe de autostradă, poduri, tunele etc.
- transferurile, tururile și excursiile menționate în program
- vizită în Caserta
- excursie pe Coasta Amalfitană
- excursie de 1 zi în Insula Capri
- vizită la Pompei și Herculaneum
- tur pietonal în centrul vechi din Napoli
- excursie de 1 zi în Insula Ischia
- însoțitor român de grup
- asigurare în caz de insolvență / faliment al agenției de turism

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

TARIFUL NU INCLUDE:

- taxe de ieșire de pe aeroporturi, numai dacă se aplică
- taxele de oraș (unde se percep) se achită la recepția hotelurilor
- taxele de intrare la obiectivele din program
- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi etc.
- locuri preferențiale în avion
- excursiile opționale

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei Asigurări MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierdere financiară cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele

mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest serviciu; suma platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

ACTE NECESARE:

- pașaportul sau cartea de identitate în curs de valabilitate

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști

NOTĂ:

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau după începerea călătoriei, independent de voința agenției DAL TRAVEL (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția DAL TRAVEL nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard.

OBSERVAȚII:

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice
- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție în funcție de disponibilități și la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană
- agenția poate alocă un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil
- acest program include porțiuni din itinerariu cu un ușor grad de dificultate
- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de la fața locului
- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri
- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din rațiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să

depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente

- așezarea turiștilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora
- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția DAL TRAVEL; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu garantează și soluționarea situației
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă **certificatul de naștere în original** al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei
- pentru posesorii de pașapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obținerea vizelor de la ambasada din București; în cazul neobținerii vizei se rețin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală și cheltuielile agenției
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei (sau în euro/usd față de moneda/monezile în care este lansat programul turistic) la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »